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ATENCAO: Respostas sem justificativas NAO serao aceitas.

1. (2,0 pts) Determine a solugao do problema de valor inicial

{ e*seny — 2ysenx + (e” cosy + 2cosx)j—i =0
y(0) =
2. Determine a solugao geral da seguinte EDO.

(a) (1,5 pts) y = —=5 — £ 4+ y?, sabendo que y; = = é uma solugao;

(b) (L5 pts) y" — 2y +y = 17

3. Resolva as integrais indefinidas

d
(a) (L5 pts) / S —
V2 +3rx+5
8302427 — 1
(b) (15 pts) / i e

x* + 922 ’
4. Discuta a convergéncia das integrais abaixo, resolvendo-as, se forem convergentes.

@ @op) [ i

3 ;
o zvVinzx

+o0
(b) (1,0 pt)/ ze " du;
0



